



交警曝光一批交通违法“大户”

42辆客运车超员载客被点名

本报泰安12月4日讯(记者 赵兴超) 2日,全国交通安全日当天,交警部门牵头全市27家道路交通安全综合治理委员会单位,走上街头向市民宣传交通安全知识。同时,曝光包括终身禁驾、酒驾、超载、危化品运输车交通违法四项重点名单,多家交通运输企业上榜。

2日当天,由泰安市公安局交警支队牵头的全国交通安全日宣传活动,在全市范围展开。27家道路交通安全综合治理委员会单位工作人员,连同交警走上街头,走进校园、企事业单位,普及交通安全知识。泰安市副市长、公安局局长鞠向群等,参加了此次活动。

当天,交警部门面向社会公开了终身禁驾、酒驾、超载、危化品运输车交通违法四项行为重点名单,提醒相关驾驶人、车主注意交通安全。5名驾驶人被终身禁驾,包括交通肇事逃逸构成犯罪的杨华、赵金东、张元青和杨建文,以及醉酒驾驶机动车发生重大道路交通事故并构

成犯罪的张斌。五人年龄都在32岁以上,驾龄最少的也有4年,三人持C1驾驶证,两人分持A2E、B1B2驾驶证。除杨华免除刑事处罚外,另外四人分别被判处有期徒刑一年半到三年、缓刑两年到四年不等的刑事处罚。

酒后驾驶营运机动车的行为,在交警部门查处的酒驾违法中不多见,今年以来,查获了7起。驾驶人分别是徐加会、李胜、张士庆、王留洪、王峰、陈经奎和黄琨,被吊销机动车驾驶证,且十年内不得重新考取。

2016年泰安市危化品运输车记6分以上严重交通违法包括6起,涉及交通违法行为有超载30%以上,超速50%以上,连续驾驶危险物品运输车辆超过4小时未停车休息或者停车休息时间少于20分钟等。

交警部门还公布了可能涉及到每位市民的公路客运车辆超载名单。这部分名单包括42辆分属泰安不同地区的多家交运公司。肥城

交通运输公司有包括鲁J46315在内的五辆车入榜,山东泰安交运集团有限公司有包括肥城、宁阳等分公司在内的多达11家公司车辆入榜,另外还有肥城市运兴客运出租有限公司、新泰市交通发展有限公司等多家公司,泰安交运公共交通有限公司等多家公司车辆上榜。



扫码看营运车、危化品车、客运车“交通违法大户”名单。

本报联合无棣盐厂 推出热敷盐回馈读者

随着天气慢慢变凉,困扰着不少市民的关节疼痛又要开始发作,寒风一吹,疼痛刺骨,让人甚是难受。为了让患有腰腿疼痛颈椎疼痛等疾病的读者舒服过冬,本报联合无棣盐厂,推出的中药热敷盐已经到货,需要的朋友可关注一下。

谈到中药热敷盐,很多朋友都已经用过,这是本报连续第二年推出这款产品。这款产品对治疗腰酸背痛、关节炎等也都有很好的帮助。有的市民成了回头客,说要再买几份热敷盐快递送给外省的亲戚。

“你们的热敷盐什么时候到货,价格便宜,用着舒服,到货了请通知我一下。”今年10月份,泰安市民周大爷致电本报。

本报推出的这款热敷盐,产自滨州无棣,富含钾、钙、镁等多种矿物质。这款中药热敷盐还添加了艾叶、益母草、川穹、当归、花椒等辛温、活血的天然植物中草药,海盐和中草药一起接受紫外线高温灭菌消毒。

使用这款热敷盐可以有效改善局部以及全身的血液循环,缓解反射性肌肉痉挛及改善小儿消化不良、风寒感冒等症状。

据相关医学统计报道,颈椎病、肩周炎这些病在年轻人群中的发病率越来越高。还有的人群可能从事的是重体力劳动,肌肉酸痛是常事。如果忙碌一天之后,能敷上一包热乎乎的热敷盐,疲劳和腰酸背痛会一扫而光,长期坚持对颈腰椎病也有一定缓解效果。

该产品有两个可替换的中草药盐包,每个盐袋可以反复加热200次。

有需要的中老年朋友,可致电18653887962咨询中药热敷盐事宜,您也可以直接来本报编辑部购买,编辑部地址:望岳东路中七里社区服务中心四楼齐鲁晚报今日泰山编辑部。市区乘坐8路、25路公交车,到文化艺术中心站下车即可。

本报记者 刘伟 实习生 张翰文

酒店服务生难见小青年,“餐姐”“餐嫂”撑场子

招个年轻的服务员比招经理还难

本报泰安12月4日讯(记者 侯海燕) “酒店的生意非常好,就是招不到年轻的服务员,现在招个服务员比招个经理还难。”4日中午,泰城擂鼓石大街中段一家酒店的经理说,现在愿意干服务员的年轻人越来越少了,他们酒店一线服务员有近一半都是“大妈”级别的。

4日,泰城龙潭路一家连锁品牌火锅店门前,46岁的王女士躬身迎宾。齐鲁晚报记者走访近10家餐厅中,近半餐厅存在大龄服务员,甚至

在有些餐厅里,年近百岁的服务人员占到近半。越来越多的“餐姐”、“餐嫂”穿梭在酒店大堂之间。

“我们酒店上个月就在门口挂出了招聘餐厅服务员的广告,却没有几个年轻人来应聘。”温泉路一家饭店的老板李先生说,能长期稳定在餐馆工作的多是35-40岁的。

“以前酒店招服务员要求18-30岁,后来服务员越来越难招,一些四五十岁的人来报名,我们也要了。”长城路一家酒店店长张先生说。

不仅特色餐馆、连锁饭店招不到年轻人,齐鲁晚报记者采访发现,就连四星、五星级高档酒店的人力资源经理也表示,“我们酒店的薪水在餐饮行业中算是高水平,月薪3000元左右,但即使是丰厚的薪水也很难吸引到90后服务员求职。”

业内人士表示,酒店服务行业是低技术岗位,年轻人学习能力强,可供选择的机会也多。他们对生活质量和薪金待遇要求相对高一些,也更容易跟同龄人攀比。

“冬病冬治”,快来预约三九贴!

21日起,泰安市妇幼保健院开始穴位贴敷



21日正式进入“三九”天,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)国医堂开始为广大家民贴“三九贴”,即日起市民可前去预约。

俗话说,“夏练三伏,冬练三九”,这里的“三伏”与“三九”分别是一年中最热和最冷的时候,在这个特定的时间里选取辛温且易透皮的数味纯中草药制成膏,在人体特定的穴位处贴敷,使药力直达病所,刺激经络,以调整阴阳,扶正驱邪,从而大大提高人体免疫力,达到治病强身的双重作用。

“三九贴”是“三伏贴”的延续和补充,两种贴敷分别属于中国传统医学“冬病冬治”和“冬病夏治”中特殊的外治方法。”泰安市妇幼保健院(市儿童医院)国医堂主任张启平说。

“三九贴”适应症

- 1、容易反复发生感冒、咳嗽、免疫力低下的儿童群体、老年人,腹痛、腹泻、厌食、呕吐、便秘、遗尿(小儿)、颈肩腰腿痛等;
- 2、慢性呼吸系统疾病:如慢性支气管炎、支气管哮喘、慢性阻塞性肺疾病等;
- 3、过敏性疾病:如过敏性鼻炎、过敏性哮喘、嗜酸性粒细胞性支气管炎、过敏性皮肤疾病等。

“三九贴”何时贴?

中医学认为“天人合一,天人相应”,三九天是一年中最为寒冷的时期,此时人体阳气敛藏,气血不畅,皮肤干燥,毛孔闭塞。此季,诸多疾病易得易犯。在三九天运用“三九贴”疗法穴位贴敷,刺激经络,通过经络的循行和气血的输布将药物直达病所,起到温阳益气,益肺健脾,补肾散寒,活络止痛的目的。

2016年穴位贴敷时间:

第一次:12月21日(农历十一月

廿三);

第二次:12月30日(农历腊月初二);

第三次:1月8日(农历腊月十一);

第四次:1月17日(农历腊月二十);

每一次贴敷时间为3-6小时,贴敷期间感觉到局部有热感、微痒感,或皮肤轻度发红为正常现象,但要避免贴敷处沾水。

穴位贴敷期间,不要食用生冷冷的食物,否则将会导致阳气受损,脾胃虚寒,大大减弱贴敷的效果,甚至会起到反作用。要少吃辛辣及肥甘滋腻的食物。食用辛辣刺激食物,会耗伤人体阴液,导致燥热内盛;若食用过多高糖或高脂肪食物,则会导致体内湿邪更盛,从而影响穴位贴敷的效果。

张启平特别提醒大家,并非人人适宜三九贴疗法,必须由专业医生诊断候再做治疗,以免引发不适。其中,孕妇、发烧患者、高过敏体质者不能贴服。

(路伟 李欣 侯佳)

出生缺陷监测培训班在市妇幼保健院举办

12月1日,全市妇幼卫生信息暨出生缺陷监测培训班在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)成功举办。

来自全市助产机构医务科主任、超声科医师、产科主任及产科业务骨干以及各县(市、区)妇幼保健院负责妇幼卫生监测人员和各级出生缺陷监测机构负责监测工作的业务骨干共计200余人。

山东省妇幼保健院院长助理、社会保健部主任周凤荣针对出生缺陷监测工作的现状和存在的问题进行了讲解。泰安市妇幼保健院疾病筛查中心主任刘祥举讲解了关于新生儿遗传代谢病筛查、产前筛查与诊断的情况;特检科主任张格云讲解了产前超声检查规范化的重要性;副院长、心脏外科主任张爱华则讲解了胎儿及新生儿先天性病筛查与防治。

下午4点左右,培训班圆满结束,大家纷纷表示收获很多。(路伟 李欣 侯佳)